



竞彩参谋部

# 大邱FC重整旗鼓,弗赖堡无欲无求

本报记者 杨渐

韩国K联赛和德甲先后重启,拉开了足坛复工的序幕,竞彩足球也恢复了销售。

本周竞彩参谋部,将在K联赛和德甲中各挑选一场比赛,推荐一个二串一的方案供彩民朋友参考。



## 周五001 K联赛

### 大邱FC VS 尚州尚武 推荐:胜平

新赛季,大邱FC开局阶段表现低迷,前三轮比赛仅取得2平1负的战绩,至今仍难求一胜,目前排名联赛第10。

大邱FC是K联赛攻击力最差的队伍,上轮客场挑战联赛领头羊全北现代,全场被对手压制,仅祭出了两脚射门,最终0:2完败对手。三轮过后,球队最佳射手埃德加还未能找到上赛季的火热脚感,3场比赛仅攻入1球,而另一位锋线杀手德扬更是颗粒无收,球队在进攻线全面哑火。更令人担忧的是,中场核心金善珉在上场比赛中吃到黄牌,本轮比赛将被禁赛,球队中前场的进攻流畅度将受到不小的影响。

相比之下,客队尚州尚武虽然已经提前确定会在赛季末降级,但球队的战意和状态丝毫不减,在首轮输给蔚山现代后,取得了两连胜,2胜1负排名联赛第四。

本赛季,随着文宣民等实力强援的加入,尚州尚

武整体实力有了很大提升,在进攻端,对内头号射手姜相宇3场比赛攻入2球,上轮对阵升班马光州FC,开场5分钟就上演闪电破门的好戏;防守端,权敬源等后防力量也解决了球队的后顾之忧,连续两个主场未丢球。

不过,相比主场的强势,尚州尚武客场成绩一直欠佳,赛季首战客场0:4惨败蔚山现代就是很好的证明。同时,从历史交手记录来看,大邱FC21胜11平6负,其中主场不败率极高,在心理层面占有绝对优势。

综合各方面数据,主队大邱FC基本立于不败,竞彩推荐胜平。

## 周五004 德甲

### 弗赖堡 VS 勒沃库森 推荐:平负

本周德甲一周双赛,赛程比较密集。主队弗赖堡周中做客法兰克福3:3逼平对手,联赛重启后3场不胜,10胜8平10负积38分排名联赛第8。

位于联赛中游的弗赖堡,虽然竞争欧战席位的

机会渺茫,但球队也没有保级的危险,属于无欲无求的状态。在联赛还剩6轮的情况下,球队只需要确保在下游球队身上稳定拿分就行,遇上排名靠前的队伍,抢分的欲望并不强烈。

客队勒沃库森本赛季状态火热,16胜5平7负积53分排名联赛第五,虽然在德甲冠军的争夺中败下阵来,但球队竞争欧冠席位的机会依然很大。虽然上轮联赛主场1:4不敌沃尔夫斯堡,两连胜被终结,但近10场比赛取得了8胜1平1负的骄人战绩,依然不可小觑。本轮比赛对阵弗赖堡,勒沃库森势必全力争全取三分。

从历史交手记录上看,两队近10次交手中,弗赖堡2胜5平3负稍有劣势,但却在主场保持不败。不过,从德甲重启后几轮比赛来看,客场似乎对客场更有优势,在已经踢完的22场德甲比赛中,主队的战绩是3胜7平12负。

综合各方面数据,客队勒沃库森无论是在整体实力、求胜欲望和心理层面都占据优势,弗赖堡取胜几率不大,争取一个平局更现实,竞彩推荐平负。

## 英超恢复团队训练 用GPS定位提醒球员保持安全距离

本报讯 北京时间5月28日,英超联盟官方宣布,在5月25日(星期一)、5月26日(星期二)进行的第3轮新冠肺炎核酸检测中,1008名球员和俱乐部职工中有来自三家俱乐部共计4人呈阳性。这4名被检测出阳性的球员或俱乐部职工将即刻自我隔离7天。

而在此前,英超第一轮检测中(5月19日至22日),996名球员和职工接受检测,有来自两家俱乐部共计2人核酸检测呈阳性;第二轮检测中(5月17日至18日),748名球员和职工接受检测,来自三家俱乐部共计6人核酸检测呈阳性。

公布新一轮新冠检测结果的同时,英超联赛股东大会一致投票决定恢复接触性训练,允许小队成群训练,并在不增加不必要紧密接触的情况下进行铲球训练。

英超联盟官方表示,所有球员和工作人员的健康和福祉是英超联赛优先考虑的,目前英超联盟制定了严格的医疗规范以确保训练场是最安全的环境。

除了制定严格的防疫措施外,各俱乐部还在恢复训练期间,用上了高科技——GPS定位。

其实,GPS的定位观察,疫情之前已经在很多欧洲职业足球俱乐部得以使用,目的是观察每个球员训练期间的移动轨迹、奔跑速度、跑动距离、身体疲劳度和受伤风险等竞技状况。

如今,这项技术有了新的突破,只要在球员的护腿板或者背心上放置GPS定位接收器,就可以准确地定位出球员在训练过程中近距离接触过的人,同时还可以提醒球员保持2米的社交安全距离。

“万一有球员在这段恢复训练期间感染病毒,我们利用定位技术,能很快从系统数据中找到相关

球员在此前几次训练中,近距离接触过的所有人。”北爱尔兰体育科技公司statsports创始人奥康纳介绍说,他们目前为利物浦、曼城、曼联、阿森纳、热刺、埃弗顿、狼队、水晶宫、南安普顿、伯恩利和诺里奇等11家英超俱乐部提供了相应的GPS定位设备和软件。

奥康纳说,在训练中仪器的相关定位能识别出突破这2米安全距离的次数。对于一些有可能会增加彼此安全距离接近的训练,相关系统还能用红色来显示其风险。

靠着这些防疫措施和新技术的运用,英超重启的节奏正在不断加快。据多家英国媒体的消息,英超可能会在下周前确定赛季重启的日期。如果一切顺利,赛季重启后的首场比赛将是曼联对阵热刺的焦点大战。

本报记者 杨渐